

Alisher  
Morgenshtern  
Tagirovich



Алишер Тагирович Моргенштерн родился 17 февраля 1998 года в [Уфе](#). С детства проявлял интерес к музыке. В подростковом возрасте катался со своими друзьями на скейтбордах, снимая это на видео. Самый первый клип был снят в 2015 году. Некоторое время учился в педагогическом университете, впоследствии был исключён из-за слишком откровенной деятельности на [YouTube](#), по мнению его ректора. Подрабатывал [курьером](#), мойщиком автомобилей, а также был [уличным музыкантом](#). Мать Алишера всячески поддерживала сына во всех его начинаниях. Однажды она привезла из командировки дорогой профессиональный микрофон, которым Алишер, по его признаниям, пользуется до сих пор.